



«Лидер»

Существует ли в России катер, способный выполнять поисково-спасательные работы на водных объектах и на море при любых условиях и невзирая на погоду? Да! Есть такой катер! Так уверенно мы можем сказать благодаря результатам испытаний нового многоцелевого поисково-спасательного катера РСВ 12М «Лидер».

Для выполнения аварийно-спасательных работ в нашей стране, омываемой таким количеством морей и включающей в себя огромное количество внутренних водных объектов, необходимо было специальное судно. Судно, способное максимально быстро, независимо от погодных условий и времени суток, прибыть к месту ЧС. Судно, способное обеспечить безопасность экипажа и спасателей при проведении ПСР (поисково-спасательных работ). Именно такую задачу преследовали судостроители Группы компаний «Еврояхтинг», разрабатывая и создавая не имеющий аналогов в нашей стране многоцелевой поисково-спасательный катер РСВ 12М «Лидер».

В кратчайшие сроки катер был построен и уже в августе 2009 года спущен на воду. Проектирование и строительство судна осуществлялось при тесном сотрудничестве с представителями северного

филиала Госакваспаса МЧС России. Сотрудничество это, бесспорно, положительно повлияло на конечный результат. После успешного завершения ходовых и швартовных испытаний на верфи и не менее успешного участия в международных учениях Barents Rescue 2009 в г. Мурманске катер передан в опытную эксплуатацию специалистам северного филиала аварийно-спасательной службы по проведению подводных работ специального назначения – Госакваспаса МЧС России – в г. Архангельск, куда судно пришло своим ходом.

В открытом море, в штормовых условиях конструкция и оборудование судна выдержали суровое испытание и доказали свое соответствие поставленным требованиям и задачам. По прибытии в Архангельск катер был поставлен на оперативное дежурство по обеспечению безопасности и спасания на акватории р. Северная Двина и Белого моря.

За время несения дежурства «Лидер» привлекался к работам по поиску пропавшего катера с двумя рыбаками на борту в районе Зимнего берега Белого моря и эвакуации пострадавшего с островной территории. Благодаря своим мореходным качествам «Лидер» выполнил возложенные на него задачи.

Также катер использовался для проведения водолазных работ на акватории р. Северная Двина, в ходе которых получил положительные отзывы о возможности применения его при водолазных и подводно-технических работах.

Одной из уникальных характеристик катера является его 100% остойчивость, при которой судно невозможно перевернуть, что было доказано при демонстрационном переворачивании судна на заводских испытаниях. Данная особенность является важным фактором и значительно расширяет возможности судна, обеспечивая его живучесть при выполнении ПСР в экстремальных морских условиях. Для обеспечения безопасности и комфорта экипажа и спасателей, следующих к месту ЧС, предусмотрены специальные кресла, компенсирующие ударные нагрузки.

В настоящее время катер также своим ходом пришел в г. Рыбинск для небольших доработок.

Группа компаний
«Еврояхтинг. Рыбинская вервь»
Контактная информация:
(985) 967-59-32, (961) 160-09-90
www.euroyachting.ru